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Mehrwertsteuer andere Erhohungen

Fir die folgenden Produkte ist noch die Mehrwertsteuer (19%) einzurechnen...
Firmen kaufen Ware zum Einkaufspreis und schlagen den sogenannten Gewinn drauf!

Der Verkaufspreis(VKP) ergibt sich dann aus Einkaufspreis(EKP) +MwSt MWSt in %
Deutschland 19
Tschechien 21
Rumdnien 19
Niederlande 21
A Griechenland | 24
-M [ -— 1 Frankreich 20
————— Slowenien 22
,_:! m E Italien 22
H ‘ Osterreich 20
H Bulgarien 20
] Ungarn] 27
e y Portugal 23
Belgien 21
EKP 107,92€ 413,40€ 56,80€ Irland 23
Polen 23
Finnland 24
MWSt Schweden 25
Danemark 25
VKP Stand 2019
andere Léinder ..andere MWSt
Artikel CcD hairdryer tent eggcooker seasalt icemaker
EKP 16,20€ 13,79€ 68,71€ 13,60€ 1,06€ 104,51€
. Frankreich Finnland Griechenland Ungarn Portugal Niederlande
VKP in ...
. Ungarn Belgien Frankreich Irland Schweden Finnland
VKP in ...

VKP - Verkaufspreis

...andere Erhéhungen
(Mieterh6hung, Lohnsteigerung, Preissteigerung bei Nahrungsmitteln ...all das errechnet sich dhnlich)

) . . . . Klassenfahrten
1. Die Strompreise steigen und das bedeutet fir Familie — - -
Wagner, dass sie nun 8% mehr statt bisher 73€ Reiseziel / Dauer/Leistung Preis (ab)
zahlen. Errechne den neuen Strompreis? Minchen4T. , HP,Bustransfer 217€
Hamburg,5T., VP, Eigenanreise 148€
2. Frau Vogels Wohnungsmiete soll steigen. lhre _
bisherige Miete betragt 278,34€. Auf der Information Berlin, 3T, Selbstverpfl., Bus 117¢
der Vermieter ist zu lesen ,, Miete ...steigt um 6,5%...“. |Spreewald,3T.,VP,Bahn 132€

Berechne ihre neue Miethdhe!

3. Die Reisepreise fir Klassenfahrten wurden wegen verschiedener Preisanstiege ,, angepasst”. Nun zahlt
man 7,2% mehr als im letzten Schuljahr. Wandle die alten Preise um! Achtung Vorjahreskatalog!

4. Herr Schade wird sich ab Januar auf ,, ..eine Lohnerhéhung auf 108,6%" freuen kdnnen. So steht es im
Rundbrief der Geschaftsleitung. Bisher verdient er 1735,86€ pro Monat!
Berechne seinen neuen Monatslohn!



